

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

Орган Верховажского Райкома ВКП(б) и Райисполкома

Год издания 2-й

№ 85 (144)

7 октября 1936 г.

Адрес редакции

С. Верховажье
Севкрая

Цена отдельного номера 5 коп.

Накануне чрезвычайных съездов советов

Страна усиленно готовится к VIII чрезвычайному Все-союзному Съезду Советов, на котором будет утверждаться сталинская Конституция, миллионы рабочих и колхозников активно обсуждают величайший документ — проект сталинской Конституции. Внесены сотни и тысячи дополнений и изменений в проект Конституции.

Крупнейшие предприятия и целые отрасли народного хозяйства VIII Съезд Советов встречают производственными достижениями, развертыванием вширь и вглубь стахановского движения.

В нашем районе недостаточно полно обсужден проект сталинской Конституции. Это обязывает нас вернуться к обсуждению проекта, как на пленумах сельсоветов, на секциях, депутатских группах и колхозных собраниях. Партийные организации и сельсоветы должны выделить для этого лучших докладчиков и беседчиков. Сельсоветы и депутаты советов обязаны до пленумов сельсоветов отчитаться перед избирателями, там где эти отчеты не стояли или прошли при слабом участии избирателей.

На основе обсуждения проекта сталинской Конституции и отчетов перед избирателями, должна быть обеспечена советская демократия, жесточайшая критика и самокритика наших недостатков, беспощадная борьба с бюрократическими язвами в нашем аппарате, бездушному отношению к нуждам и запросам трудящихся масс района, оживлена массовая работа советов, секций, депутатских групп и вовлечены новые сотни трудящихся в работу советов.

С 15 октября начинаются пленумы сельсоветов, на которых снова будет поставлен

вопрос о проекте Конституции, отчеты председателей сельсоветов о выполнении наказов и выборы делегатов на районный съезд советов. 5 ноября состоится чрезвычайный районный съезд советов.

Подготовка к пленумам сельсоветов и к районному съезду советов должна пройти под углом выполнения и перевыполнения обязательств перед пролетарским государством как то по хлебу, молоку, мясу, льну, картофелю, финансовому плану и особенно календарного плана лесозаготовок, а так же улучшения культурно-просветительной работы, работы школ, больниц, детских ясель.

Совершенно правильно поступили стахановцы-тысячники Морозовского и Семженского лесопунктов, когда они взяли на себя конкретное обязательство — к VIII Съезду Советов выполнить свои договоры по рубке на 40 проц. и стахановцы-тысячники Коленгского лесопункта, взявшие обязательства — к 19 годовщине Октябрьской революции и районному съезду советов, вырубить по 300 куб. на человека и выполнить программу лесопун-

кта по рубке на 30 проц. Такой же прекрасный почин взял на себя и пленум Терменгского с. с.

Вне всякого сомнения, на пленумы сельсоветов должна быть обеспечена 100 проц. явка членов и кандидатов сельсоветов, а также и лучших стахановцев, нужно обеспечить выбор лучших людей, за счет стахановцев леса и сельского хозяйства, на районный съезд советов.

Подготовка и проведение пленумов сельсоветов должна пройти под углом усиления революционной бдительности. Еще раз разъяснить всю контрреволюционную сущность и предательство озверелой фашистской банды убийц-Троцкого, Зиновьева, Каменева и др. нужно помнить, что разбитый, но недобитый враг не сложил оружия и будет пытаться вредить социалистическому строительству.

Выше революционную бдительность!

За досрочное выполнение обязательств перед пролетарским государством!

За активную и массовую подготовку к пленумам сельсоветов и к чрезвычайным съездам советов!

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ТЫСЯЧНИКОВ КОЛЕНГСКОГО ЛЕСОПУНКТА

Мы, лесорубы-тысячники Коленгского лесопункта в количестве 42 человек, собрались на кустовой слет, проработали обращение крайкома и крайисполкома. В ответ на это обращение, мы взяли следующие обязательства:

Каждому в отдельности тысячнику не только выполнить, но и перевыполнить свой договор, а к XIX годовщине Октябрьской революции и к районному съезду советов вырубить каждому тысячнику по 300 кубометров и в целом

по лесопункту рубку выполнить на 30 пр. к плану.

Одновременно мы вступили в индивидуальное соцсоревнование и вызываем померяться с нами силами лесопункт им. Кирова и лесорубов-тысячников всего района.

Мы заверяем районные организации, что первенство, которое мы держали в прошлом году по леспромхозу, останется за нами и никому его не отдадим. Обязательства выполним с честью.

Президиум слета.

